

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
кр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
авертують ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзеників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Парламентаризация міністерства.

Нині збирає ся Рада державна по довшій перерві на дальшу сесию. Ситуация, яку она застав, мабуть не змінила ся апі о волос від того часу, коли посли розійшли ся були на свята точні ферії, а ті переговори, які розпочав барон Гавч по своїм повороті з Карльсбаду з проводирями партій, позістали мабуть також без успіху. А всеж-таки добре знати, як представляють собі теперішнє положенє ті, що стоять в близших і тісніших зносинах з верховодячими кругами. Bohemia, орган поступових Німців в Чехії, так пише:

Рада державна, котра збирає ся ві второк знову, знайде внутрішню політичну ситуацію, о скілько она дотичить реформи виборчої, не змінену. Хоч Поляки й вступили на дорогу переговорів з міністерством, то таки не можна поки що сподівати ся погодженя їх високо сягаючих жадань з тим, що їм предкладає міністерство. Та й в становищи властителів більших помісностей з обох сторін (чеської і німецької) супротив правительства не настала ніяка зміна. Серед німецьких партій став ся поклик до згоди, до спільної акції сильніший а почип, який подав бар. д'Ельверт в своїй останній бесіді в Берні, щоби німецькі партії засту-

пали спільно свої жаданя супротив правительства, не впав мабуть на яловий ґрунт.

Але в звязи з реформою виборчою пішла знов бесіда про парламентаризацию. Правительству приписують намір, що оно покликанем мужів з парламенту до свого кабінету хоче увільнити ся від трудностей положеня. Скоро переговори знов розічнуть ся, то треба буде насамперед числити ся з точно такими самими трудностями, через які перед трома місяцями розбила ся акция парламентаризації. Ба, трудности від того часу стали ще більші. Тоді реформа виборча що лиш почпнала ся і апі Німці апі Чехи не могли тоді заявити ся против реформи виборчої, котрої подрібностей ще не знали. Але нині реформа виборча знаходить ся вже в стадіум парламентарних переговорів і підчас коли Чехи заявили ся безусловно за предложенем, стоять Німці в опозиції против розділу мандатів, котрий їх так дуже покривдив. Отже, щоби німецькі і чеські мужи з парламенту вступили до кабінету, мусіло би длятого прийти насамперед до згоди в справі реформи виборчої. Аж тоді мала би парламентаризация якусь розумну ціль, іменно скороченє і прискоренє переведеня того компромісу.

Коли же би вступленє в теперішній порі наступило а німецький міністер не порозумів

би ся з чеським о змінах в проєкті реформи виборчої, то мусіла би настати криза, котра для реформи виборчої була би ще небезпечніша як теперішній стан. Коли єсть намір, щоби Німців відшкодувати одним або двома портфелями за утрату мандатів, то тоді міністер, котрий би згодив ся на такий інтерес, зробив би рахунок без господаря. Не мав би небавком нікого за собою, навіть его найвірніші особисті прихильники виступили би против него. Портфель то щось проминаючого, але мандати устанавляють ся на довгі часи, а ніякий німецький посол не схоче взяти на себе одвічальности, що заступство Німців в парламенті ослаблено задля его особи. Компромис в реформі виборчій єсть длятого конечним услівем парламентаризації.

Можливість нової російско-япанської війни

Ледви що скінчила ся одна війна і войска навіть ще не зовсім уступили з поля війни та недавних побовищ, як вже в Росії зачинають говорити о можливости нової російско-япанської війни і то вже в недалеком часі. О скілько ті обави оправдані а кільки в них підиремчивої спекуляції — се лишаємо оцін-

26

Ледами і ночами.

(З англійского — Макса Памбертона).

(Дальше).

На ті слова витягнула залога якор на поклад і була готова кожної хвилі відчалити від скалистого берега. Задля непевности і дожданя на покладі заволоділа така тишина, що можна було чути навіть віддих людей. Метер за метром наближало ся човно воєнного корабля до заливу. Можна було добре бачити шаблі вояків і відчитати назву корабля на передній стіні човна. Люди на „Есмеральді“ ледве могли вже довше стерпіти муки сумніву і непевности, коли командуючий офіцпр приказав підняти весла. В тій хвилі сказав собі Павло, що вибила послідна година і що хороший сон минув.

Яких двайцять секунд стояло човно цілком тихо на воді. Люди, що стояли вижидючи і з нетерпеливостію на покладі „Есмеральди“, замкнули очі і стояли як неподвижні статуї з бронзу. Але тепер їх збентеженє дійшло до краю. Їх серця почала на ново оживляти надія і они мало що всі не скрикнули, бо весла знов порушили ся і пагле російське човно поплило дальше на другу сторону острова. Залога свобіднійше відотхнула, а Павло, котрому робило ся то горячо то зимно, відзискав віянци знов мову:

— То не ходило о нас. Я того цілком не розумію.

— Але я знаю, що то є — відозвав ся Джон Гук живо. — Бачите там за острогом білу барку з трома людьми? То, здаєть ся мені, корабель призначений для прокажених. — Монахи набирають там на поклад прокажених, як ми вуголь. Они плывуть від острова до острова і глядають недужих та забирають їх з собою, а відтак плывуть на північ до шпиталю, що мусить десь тут лежати на котрімсь з островів. Імовірно то човно воєнного корабля мусить везти якогось недужого.

І дійсно так було, як він говорив. Човно кружляка поплило просто до одного корабля, що пагле появил ся на мори поміж островами. Кільсанайцять хвиль опісля відплило човно назад до воєнного корабля, а залога „Есмеральди“ урадувана, що позбула ся такої великої небезпечности, засіла до обіду.

Зараз по обіді спустено знов на воду мале човно „Есмеральди“ і перешукуванє острова розпочало ся на ново. То було тепер сполученє з тим меншою небезпечністю, що збігці знали, що воєнний корабель прибув до островів не задля них. Не довго так їздили, коли один з сидячих в човні побачив на березі мало островця якесь судно. Коли підплило ближше пізнали друге човно „Есмеральди“. В найбільшій неспокою велів Павло плиети до того острова і ледве висів на берег, побачив, що лежала там на мураві якась жєницина і снала. То була Марьянна.

Ми вже знаємо, що она пізнала цілу безцільність своєї утечі та що в розпущі кликала Павла. Віянци утомлена голодом і спрагою, уцпала на мураву і заспала глибоким сном, з ко-

трого єї тепер обудив Павло. Ще напів заспана замітила, що якийсь чоловік нахилив ся над нею, та почувла на своїм чолі дотик горячих уст; до того обіймали єї чийсь сильні руки. То був Павло, що урадований відозвав ся:

— То я, люба — Павло. Слава Богу! Она жие!

Скоро переніс єї на човно, велів чим скорше плиети до „Есмеральди“ і завів Марьявну до єї каюти. Она була такса ослаблена, що не відзивала ся ні словом, лише держачи его руки в своїх долонях, сейчас заспала.

Рано на другий день побачено з „Есмеральди“ в значнім віддаленю один з воєнних кораблів балтійської флотії. Але тепер посеред Балтійского моря не викликав вже той вид ніякого страху на яхті. Він скоро плыв своєю дорогою і надіяно єя в короткім часі приплиети до Штокгольму.

XIX.

В Лондоні.

Рано п'ятнадцятого дня по утечі з Кронштадту сидів Павло при отвертїм вікні свого мешканя при набережній улиці в Лондоні. Дзвін годинника на вежі церкви св. Мартина в Черінг Крос ударив саме пів до девятої; була то пора, коли на улиці панував все оживлений рух. Він був вже в Лондоні давнійше раз чи два рази, але помимо того було для него то гамірно жите і ті великі товпи народа, які бачив кожного дня, так дивні і нові, немов би перший раз був в великім, світовім місті. Всі веретви суєспільности були на улиці

ці самих читателів, але фактом має бути, що в петербургських кругах військових говорять поважно о сій справі і вже тепер інтересують ся нею. Ось що доносять з Петербурга в сій справі :

Звістний знаменитий знаток далекого входу Баженів подав шефови генерального штабу, ген. поручникови Палцінову пропам'ятне письмо, в котрім доказує, що другої війни з Японією не дасть ся уникнути. Баженів заповів вже був ще в 1897 р. першу російсько-япанську війну, а так само і поразку Росії. (Отже добрий з него пророк. — *Ред.*) Друга війна з Японією вибухне напевно за шість літ. Японія не буде чекати аж 20 літ, доки аж Росія не набере нових сил, тим більше, що її армія і флот готові і вона певна помочи Англії, котра могла би як із заходу так і з полудня, отже з Індії кинутись на Росію.

Япанія хоче за всяку ціну здобути російське побережжя на далекім Виході разом з Камчаткою, она хоче дальше укріпити свої позиції, здобути в Кореї і Маньчжурії. Мир заключений в Поремесєсть поправді лиш коротким роз'ємом, по котрім Росія буде мусіла вести війну не против одного але двох непрителів. Для її оборони мусіла би маньчжурска армія позістати на далекім Виході, а іменно на границі нових япанських земель в Кореї і Маньчжурії. Коли би було неможливо полишити там цілу армію, то треба би держати бодай дві третини в постійній готовості до війни.

Дальше треба би в пограничних сторонах заводити військові оселі, так, щоби ново покликані рекрути могли під користними услів'ями діставати землю і по відслуженю у війську

осідати на ній; відтак треба би їх на короткий час покликувати до вправ військових. Також треба би призбирати добрий материял картовий і познакомити з ним цілу армію. Російські позиції треба як найліпше укріпити мимо всего протесту Япанців. Протівно, чим більше би они протестували, тим енергічнійше мусіла би Росія виконувати несподівані для Япанців укріплення. То само дотичить також і Центральної Азії.

Наконець потреба конче сильної флоты, котра би опирала ся об Владивосток. Треба щоби її будували не державні верфти, але заграничні звітні фірми корабельні. Тим треба дати концесію, щоби они позакладали у Владивостоці верфти і верстатні. Крім Владивостока можна би в сій цілі ужити залив Ольги або Николаєвска над Амуром. На побудоване флоты перед умовленим реченцем треба визначити окремі премії. Заграничні фірми корабельні, котрі одержали би концесію, мусіли би, скоро би Владивосток вибрали за осередок будови, стояти під строгим надзором, щоби ніхто непокликаний не міг вступити до пристані і кріпости. Також треба би як найскорше покласти другу колію на сибірській залізници і то аж до Владивостока, так само й на Усурійській залізници, а Камчатку треба би сполучити бездротним телеграфом з Николаєвском і Владивостоком.

Друга япанська війна — так кінчить автор згаданого пропам'ятного письма — не за горами, але за нашими плечима. Мусімо лагодити ся з цілою силою до неї, бо инакше прожешуть нас за Байкал.

перед его вікнами заступлені. Кого там не було! І хорошо одті кушці, що їхали повозами в дорозі на бірку і склецові помічники з передмість, що або ішли повози, або спішили скоро, після того як їм позваляв на то час, або появляди ся веселі дівчата, що гордо і свідомі своєї краси ішли улицею. Найбільша часть перехожих не мала часу і спішила скоро до своєї цілі, не оглядаючи ся ні на право ні на ліво. Лише св'ященники, що деколи переходили попри вікна Павла, ішли вигідно своєю дорогою, задержували ся перед виствами і як видко було цілком, не спішили ся.

Павло чув все, що Лондон то понуре місто, де ніколи не видко неба і де заедно воздух переповнений мракою і димом. Але той пречудний весняний рапок пересвідчив его, що то оповідане не було оправдане. Хоч то був лише початок цвітіння, то сонце вже добре пригрівало і воздух був св'яжий і дуже милий. І Павло чув ся дуже добре того рапа, а то чувство було тим сильнійше, що мешкане, яке наймив для себе і для своєї „сестри“ Маріяни, було вигідне і дуже миле. Між ними стала умова, що Маріяна не буде сходити ся з своїми англійськими свояками і знакомими, а навіть не буде їх бачити, доки аж не здійснять ся їх пляни, які собі на будуче уложили. І Маріяна придержувала ся тої умови, немов би она була для неї законом.

— Я завдячую тобі мое житє — говорила — і не хочу нікого бачити, з ніким говорити, доки ти мені не дозволиш; але до Рішарда мушу написати.

— Аби в той спосіб їх повідомити, що ти в Англії — скрикнув він трохи гнівно. — Коли ти до него напишеш, они прийдуть сюди, аби видобути з тебе твої тайни. Я добре знаю, що ти не скажеш їм нічого; але не хочу, аби ти їх навіть бачила і дуже було би мені прикро, колиб я стрітив того чоловіка, що замотав тебе в таку погану справу.

— І я не хочу его тепер бачити, Павле, а зажадаеш, то взагалі ніколи не побачу его.

Маріяна почала тепер цілковито розуміти Павла і то так, як лише двое людей може себе зрозуміти, котрих оживляє одна душа. Але хоч як велика була его любов до неї, то тепер, коли були обоє в Англії і Ма-

риянна оцинила ся поза кругом російських властей, непокоїла его чим раз більше гадка, що она мала в своїй голові тайни, котрих сторожем був доси він. Він все ще мав воляще почуте чести і тому було его безнастанною гадкою: „Я не зраджу вітчизні“. Він знав, що подружке его з Маріяною замисне їй на все уста, але доки они не стануть перед престолом, мусів він вірити лиш єї обіцянкам. А може то ще довго пограве, заки він зможе назвати суджену своєю женою, бо як уложити ся їх спільна будучність, він навіть не смів подумати. Він, багатий шляхтич, не умів жити як перший ліпший міщанин і яким чудом міг би він, чужинець, добути собі в тім краю ередетва до життя? Коли би сейчас оженив ся, то значило би, що кидає ся на сліпо в вир життя і спускає ся на слухай, котрий може би его вивів на добру дорогу. Але его велика любов до Маріяни поборола его пристрастє бажанє, назвати єї вже тепер своєю женою і звязати єї житє з своїм, коли его будучність була таке непевна.

Они прибули до Лондона без якогось означеного наміру і лише в тій надії, що найдуть там пристановище. Хоч як радо була би Маріяна бачила брата, хоч як тужила за хорошими долинами і садами Девонширу, то однак нічого не сказала о тих своїх бажанях Павлові. Колиб він був о то просив, то она зараз по другий день була би пішла з ним до якої небудь церкви і була би там звязала з ним на віки своє житє. Для неї була милою гадка, що тепер она буде мусіла показати ся сильнійшою. Она постановила собі потішати его і додавати ему відваги. Задля неї покинув він родину, приятелів і багатство. Его відвага, котра виратувала єї з Кронштадту, викликувала в ній співчутє. Дитина, що заблукає ся на улици, не могла бути більше безпомічна, як той мужчина, котрого она любила, а котрого доля загнала до того міста. Почала над тим роздумувати, як би найти яку роботу, аби заробити на удержанє житя для обо-їх. Трудности, які стояли на заваді тому єї намірови, не лякали єї.

(Дальше буде).

Вісти політичні.

З Ради державної. — Справа реформи виборчої. — Події в Росії.

На нинішнім засіданю палати послів предложили ш. Мойса і Длужанський іменем Кола польского пильне внесене в справі запомоги для погорільців в Снятині. Пос. Сильвестер поставив внесене в справі вибору реґіколярної депутації з 6 членів палати панів і 18 членів палати послів для управильнення відносин до Угорцяни. Посли: Пацак і товариші, Странський і тов., Дершатта і тов., Гессман і тов., поставили інтерпеляції жадаючи виясненя в справі умови межі угорським правительством а Короною і в справі охорони австрійських інтересів. Посли Елленбоґен і Оффнер поставили інтерпеляцію в справі допущеня російської позички на ринки австрійські зі взглядів на сумний стан російських фінансів.

З Відня доносять, що межі бар. Гавчом а репрезентантами парламентарними прийшло до якогось компромієу в справі виборчій. На основі того компромієу мають Німці одержати дальших 12 мандатів а іменно 4 для Відня, 4 для долішно-австрійських міст, по однім для Морави, Шлеска і Країни та для міста Лінца; 10 мандатів для Галичини, 1 або 2 мандати для чеських аграріїв і 2 для Італійців.

Президент міністрів Вітте заявив оногди репрезентатвови Петербургської Аґентії телеграфічної, що чутка, мов би відкрите Ради державної і Думи не мало наступити 10 мая, єсть безосновна. Цар постановив невідкладно відкрити сесію 10 мая. Гр. Вітте єсть переконаний, що ніхто тому не перешкодить. Так само безосновною єсть чутка о розвязаню обох тих закоподайних тіл, бо єсть волею царя, щоби супротив Думи поступовано законно.

З руху виборчого в Росії треба занотувати слідуєчі вісти: При виборах в Одесі і Кишиневі побідила партія конституційно-демократична. При виборах до Ради державної (себ то до „нашої палати панів“, не до Думи державної) на Волини вибрано Поляка гр. Олізара з Києлева повіта Володимирского а на Поділю Поляка, багатого властителя більшої посеїлости Єловіцкого, поступовця. На зборах провінціального земства московского вибрано Дмитрія Шінова на члена Ради державної. Шінов, приймаючи мандат, прирік, що буде стремити до здійсненя заповіту манифесту з 30. жовтня і ділати спільно в цілі витореня інституцій піддержуючих свободу.

НОВИНИ.

Львів, дня 24-го цвітня 1906.

— **Вирєсєв.** Митрополит Андрей Шенцицкий виїздить на кілька днів перед св. Юром на візитацію архієпархії.

— **Промислові інструктори.** П. Управитель міністерства торгівлі розпорядив утворене посади інструктора промислових товариств в місцем осідку у Львові. Єго діяльність буде розтягати ся на товариства в округах львівської і брідської торговельної палати, супротив чого інституція інструкторів буде обіймати тим самим вже цілу Галичину. На посаду інструктора у Львові назначений дотеперішній краківський інструктор др. Йос. Шенет, а інструктором в Кракові іменований концєпієт Намістництва Віт. Петровський.

— **Перенесення.** Дирекція пошт і телеграфів перенесла поштового офіціала Володисл. Савчинського в Кракова до Львова.

— **Дохід з податків в Австрії в 1905 р.** Безпосередні податки в Австрії дали в 1905 р. вислід далеко гірший, як надіялись і як то було в попередних роках; однак вислід посередних податків явив ся гіршим, виказуючи менші доходи як в 1904 р. Найбільший убуток, бо 2,849.868 К. виказує податок від пива. Причину сего треба шукати в краєвих оплатах, наложених на пиво, наслідком чого зменшила ся консумція пива. З тих самих причин зменшив ся також дохід з податків від горівки майже о 400.000 К. Дохід з податку від цукру підніс ся о незначну суму. Найбільший ріст виказує податок від нафти, з чого можна заключити, що консумція нафти, особливо між селянським населенням, постійно збільшує ся.

— **Дрібні вісті.** Директор міської різниці у Львові п. Алекс. Готайб, висів резигнацію з того уряду з проською о надане ему посади міського ветеринаря з полішенням VIII. кл. ранги. — Зі Львова утік оногди Ем. Редлер, власитель склену сукна при ул. Казимирівській, позашаючи близько 300.000 корон довгів. За Редлером вислали стежні листи. — На головнім залізничім дворці у Львові придержала в субогу позиція п'ятьох селян з повітів гусятинського і тереховельського, котрі їхали без паспортів до Америки. — В Курріер у Франції, де лучила ся звістна велика катастрофа в копальнях угли, уганено доси огонь в однім законі і добуто 440 трунів. Під землею має бути 676 трунів. — В Волохові оснувало ся товариство взаїмн. кредиту „Сьвіча“. Дирекцію становлять о. Теод. Ярема, Осип Лиськевич і Яков Назарович.

— **Руський театр** переїхав зі Львова до Тернополя і дасть там нині перше представлене „Батькова казка“, в яким послідний раз виступить пара наших славних артистів, н-ні Заньковецца і п. Садовський. Потім разом з артистом п. Паньківським всі трое від'їдуть на Україну.

— **Конкурс.** Товариство „Руска Весіда“ у Львові оголошує конкурс на посаду директора народного театру. Подання належить вносити до 15 мая 1906 (включно). Всяких інформацій уділяє Виділ в кожду пятницю в годинах 6—8, Ринок ч. 10 I. п.

— **Загальні збори членів Ставропільського Інститута** у Львові відбули ся в неділю в полудне. Сеніором Інститута вибрано радника апеляційного суду п. Ром. Ямницького, а заступником сеніора проф. Николая Сивуляка.

— **Про пожар Святини** дня 19-го с. м. доносять такі подрібні вісті: Огонь вибух по 10 години рано в стайни господаря Захаркевича недалеко старого шпиталю над Потоком. При сильнім вітрі, який дув зі сходу на захід, огонь обхонлював будинок за будинком і до трех годин стогола в огни полоса домів, довга на півтора кілометра, якої кінець опирав ся на кладовищи, поза котрим вже чисте поле. Пожарні сторожи з сивакками: місцева, з Августдорфу, з Черновець, в Коломиї і „Січій“ з Залуча і Оршовець звернули всю акцію на обезпеченя жидівських домів при головнім гоетинци, бо инакше пожар прийав би був далеко ширші розміри. З тої причини пожар дікнув головню християнське населеня. Згоріло лише кілька капайцять жидівських домів коло Стецівської улиці, котрі лежали в полосі пожару. Ратунок був утруднений задля недостатку води, яка скупо доплавала до Святини дуже лихим водопроводом і уладженям в той спосіб, що коли в перній кирици при водопроводі вичерпають воду, то до дальших вода не доплавала. Також брак zorganizованої сторожи пожарної місцевої, котра би була могла адуєнти пожар в самім початку, причинив ся до розмірів катастрофи. Загалом згоріло 170 домів і друге тільки господарських будинків. Шкода вивосити чверть міліона корон, ледви в третині обезпечена. В товаристві „Дієстер“ має бути обезпечених 30 шкід, а краківське товариство має 56.000 корон шкоди.

— **Огні.** З Каміньки стр. доносять, що оногді погоріло сусідне село Стрептів, а не Камінька сама, як доносили перші телеграми. Жертвою огню уцало поверх 60 господарських загород. Між иньшими згоріла також школа. Огонь вибух під вечер і лютив ся цілу ніч. — В Бабині під Самбором дня 15 с. м. діти, що бавили ся сірками під оборогом, запустили огонь, котрий перекинувши ся на сусідній

будинок, обхопив в одній хвили дальші будинки і знищив в короткім часі 28 загород. Шкода 60.000 К була лиш в часті обезпечена. — В Дрогобичи дня 18 с. м. в полудни на Липнянськім передмістю погоріли дві стодоли. — В Самборі дня 19 с. м. в полудне знищив огонь 14 загород на передмістю Середня. Шкода 35.000 К була лиш в часті обезпечена. Причиною пожару були діти, що бавили ся сірниками на подвірю.

† **Помер:** о. Іван Бачинський, парох в Козлові, бережанського деканата, дня 22 с. м., в 37-ім році житя, а 15-ім свьященства.

Телеграмн.

Відень 24 цвітня. Прибули тут п. Намістник гр. Потоцький і маршалок Галичини гр. Бадені.

Відень 24 цвітня. Міністер торговлі предложив на нинішнім засіданю проект закона о поборюваню нечестної конкуренції. — З Львівського суду наспіло жадане виданя п. Брайтера з причини обиди чести.

Петербург 24 цвітня. (П. А.) Цар постановив відкрити Раду державну і Думу особисто дня 10 мая в Петербурзі з великим торжеством.

Сан Франціско 24 цвітня. Огонь по часті потах впаслідок дощу, який уїав тут мпнувшої ночі.

Париж 24 цвітня. Збори около 6000 робітників ювілерських і золотарських ухвалили розпочати нині страйк загальний; жаданють 8-годинного дня праці.

Нью-Йорк 24 цвітня. В Сан Франціско о 10 год. 39 мін. вночі дало ся почути землетрясене, триваюче 3 секунди і переходяче в напрямі зі сходу на захід. Шкоди не зробило ніякої.

Нью-Йорк 24 цвітня. Після урядового звіту число жертв катастрофи в Сан Франціско має переходити 10.000. Дося зібрано зі складок публичних для потерпівших від катастрофи 50 міліонів доларів (250 міліонів корон).

Ісербук 24 цвітня. Вчера о 9 год. 9 м. дало ся тут почути коротке землетрясене.

НАДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — опр. 16 с.
2. Добрянського Обьясненія служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сніванник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий дель.
7. Таго на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацький, книгар Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

Як плекати і доглядати садовину коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для власителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав **Василь Порошко.**
Ціна **50 сотинів.**

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ч. к. Радою шк. краєвою.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші зьвірята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Зьвіринець 20 с. — Ч. 9. Гостинець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Зьвірята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третього і четвертого степеня науки:

Ч. 58. Казки народні ч. I. бр. 50 с., опр. 64 с. — Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Брлянчанінова бр. 30 с., опр. 44. — Ч. 64. Робінзон Чайченко бр. 80 с., опр. 1-20 К. — Ч. 109. Робінзон велик. бр. 1-80 К., опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К., опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.

Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с., опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с., опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желань 3 розш. видане бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К., опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К., опр. 2 К 40 с., в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с., опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненям ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошинська. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошинська. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом опр. 54 с. — 92. Малий євпіваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошинська. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Фрапко. Абу Казимові кашці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпровой Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с., опр. 64 с. — 115. В Джунигях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикетуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К вислає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 проц. рабату. При замовленях низше 10 К (на инші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

**5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.**



Товариство машин трикотових до роботи домашної пошукує осіб так мужчин як і женщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготовляюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної
Т.О.С. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерепляц 7. 1.—469.

Фабрика виробів цементових

Г. гр. Старжинського в Гніздичові

вирабляє дахівки (черепи) цементові всілякої краски, помости з плит цементових різного рода, перепусти, рури, жолоби, корита, комини, сходи, хрести, стовни граничні, як також всілякі роботи входячі в обсяг промислу цементового. — Ціни уміренні. — Цінники даром і оплачено. — Адреса для телеграм: Фабрика Гніздичів-Кохавина почта і залізниця в місци.

Кредит особистий
для урядників, офіцирів, учителів і т. д. Самоетійні товариства щадничо-позичкові урядників уділяють під пайкористійшими уелвіями і на довголітні сплати позички особисті. Адреси консорції подає безплатно Zentralleitung des Beamten-Vereines, Wien I., Wipplingerstrasse 25.

Исератн

приймає

**Агенция
дневників**

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а

Агенция дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Г о л о в н а а г е н ц и я д н е в н и к і в

С Т. С О К О Л О В С К О Г О

у Львові, п а с а ж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.